

秋天的枫叶

合肥市安庆路第三小学 徐子坤 指导教师 邹文静

说起秋天,许多人想到了收获,也有人想到了凋零,而我,想到了那火红的枫叶。

那一天,我来到了森林公园,枫叶红了,红得那样美丽,那么热烈,不远处的树林,黄绿交加,绿叶配红花,衬得那火红的枫叶如此美丽。我去那的时候不是深秋,枫叶还没有完全红,但从深黄到浅红,再从浅红到朱红,比那完全红的枫叶漂亮多了!

这美丽的枫叶远看像簇簇火焰,近看则像片片红蝶。

进入枫树林,红枫把无边无际的天空都给遮住了。一望无际的枫林宛如一张硕大的红网,把人笼

罩其中。我仿佛到了仙境——梦幻的仙境,夕阳红了,火红的夕阳依衬着火红的枫叶,那散射下来的缕缕红线,使这添了几分仙气。随手捡起一片绛红色的枫叶,像一只红五星,又像一只通红的小手。枫叶如蝴蝶一般,在不断翩翩起舞,环境越美,我的心境就更美。再仔细观察手上的枫叶,变了,看到的不止那通红、火烈的叶片,更多的是叶茎,叶茎在肆意、疯狂地生长,好像只有它才是这儿最美的,但确实,它静静地把叶子衬托得更美了。

我把这片火红的枫叶带回了家,要把它做成书签,作为秋天的纪念,永久的纪念……

记一次快乐的研学游

合肥一六八玫瑰园学校二(1)班 余沁璋 指导老师 许静

盼望着,盼望着,我们二年级的研学游终于开始了。经过老师细心的安排组队,强调研学安全。第一站我们“大部队”先来到四季童耕,观看了一部关于蜗牛的电影,电影里描述了蜗牛的身体结构和特征以及蜗牛的生活习惯,特别有趣。然后同学们去采摘玉米,给玉米脱粒,变成一颗颗金灿灿的粮食。此外,我们还参加了插秧和拔萝卜活动,真正体验了一把农民伯伯的生活。在这里还玩了滑滑梯,参观了二十四节气迷宫。最刺激的就是二楼过木板桥,戴上虚拟眼罩之后,就感觉到是走在悬崖峭壁上的木板桥一样。

第二站我们到达了滨湖湿地公园,找了一块空

地,先分享了我们从家带来的午餐,同学们有说有笑,大家都吃得很开心。午餐后稍作休息,老师带着我们在百米长卷上画画,玩石头剪刀布、动物运动会和蚂蚁运食的游戏。我最喜欢的游戏是动物运动会,老师先给同学们分了四个大组,然后给每组同学发了头饰,一个头饰代表一种动物,有老虎、兔子、青蛙、山羊、公牛和狐狸,我扮演的是老虎,看见什么都可以抓,最后我抓了6只兔子。

快乐的时光总是很短暂,不知不觉就到了返校的时间,同学们玩得意犹未尽,都不想回去了,都在想着什么时候能再来玩一次。

我的弟弟出生了

合肥市琥珀小学四(3)班 吴璟琪 指导教师 耿怡

今年8月28日是个再平常不过的一天了,可是我的妈妈把它变成了特别的一天。

那一天,我久久等来的那一天,我早晨很早就起床了,跟姥姥吃早饭,早饭很好吃,可是我一点也不想吃,心情复杂得不得了,又是激动,又是紧张,因为我妈妈今天要生小宝宝了!

到了医院我们却找不到妈妈了,她的病房也被锁住了,姥姥找到了护士,她说:“哦!999号病房的管女士吗?她已经去手术室了!”呀!原来我们还是来晚了!我和姥姥火速到了手术室门口,发现爸爸、姨姥姥、玉姑姥姥都在场,我依偎在爸爸身边,似乎每一秒都很长……

不知过了多长时间,一个护士走了出来,说:“管女士的家属!”我们赶紧走了过去,她又说:“孩

子出生了,是个男孩!”我高兴极了!围着爸爸直转圈,爸爸后来形容我开心得就像“小狗看到主人回家”,我在心里默默祝福他。大家都跟弟弟走了,我和爸爸留在手术室门口等候妈妈。因为,这是我们的约定。

又过了两小时,妈妈回来了,我轻轻拉着她的手,却发现它冰冰凉的,妈妈的眼睛半闭着,面带笑容,就像随时都会睡觉一般,看起来非常温柔。

如今,我的弟弟满月了,眼睛圆圆的活像两粒紫葡萄,他的皮肤嫩嫩的,就像小海绵一样柔软,他的头和脸长了许多小茸毛,仿佛一个小毛桃,可爱得让我不时地想亲他几下。

好了,这就是我弟弟出生的那一天所发生的事,我要去看我弟弟喽!

《最爱的狗狗就是你》读后感

合肥市滁州路小学六(1)班 李佳颖 指导老师 李艳捷

在暑假中,我细细地品味了一本书,那本书混进了欢笑与泪水,我一字一字地慢慢读着,不知不觉,泪水便布满了我的脸。今天我便将这本书给大家讲讲——一个美好而感人的故事。

有一个男孩名叫米戈,他捡到一条小斑点狗,狗狗开心时身上会有数不清的小斑点剧烈而奇异地抖动,所以它叫沸点。米老妈很喜欢沸点,但后来知道沸点有一种病,有一个器官严重病变,却又因离心脏太近而无法手术。难道真的只能看到沸点痛苦地死去吗?所有人都哭了,而小尾巴宠物医院最好的杜医生喜欢上了香蕉。后来大家不愿意让沸点无法控制自己而发狂。那时它真的会像被扔进一锅沸水里那样抓狂的,不如让它平静舒服地“安乐死”。看到这,我就迷糊了,他们到底是爱沸点还是去伤害它呢?

后来,我明白了,之所以杜医生爱香蕉,因为他每天看

到狗狗脆弱的生命消失。女孩子可以大声哭,他不能哭,即使他很悲伤很沮丧。这个时候他就吃香蕉,香蕉好像能让人安定,让人不那么沮丧。时间长了,他就变得离不开香蕉了,他开始用香蕉调节心情,不断告诉自己,要快乐快乐更快乐一点!其实他们很爱沸点,只是他们不愿意让它受痛苦,想让它安详地去天堂!我们与天堂的连接一定会更幸福!

我看了这本书,内心久久不能平静。因为这让我想起了一位山羊的主人。我爸爸妈妈都是动物医生。一次,一头山羊病了,诊断后根据症状爸爸讲羊预后不良,告诉主人羊随时可能死亡,让主人放弃治疗。于是那个山羊主人恳请我爸爸不放弃治疗,说:“李医生,求求你帮帮我,不然我就跪下了。”这个主人让我钦佩,因为他不光是喂饱它,更是和它以心相处,为它负责。我想这地球上动物越来越少,让我们一起爱护它们保护它们吧!它们是人类的朋友!我们不能伤害它们!

老师,您好

合肥市南园学校四(4)班 柏海岩 指导老师 徐玮

古代诗人赞美老师“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”。老师,您辛苦了!

教师的职业是最可敬可赞的,社会的发展、人类的进步,哪一样不浸透着老师的心血,蕴含着老师的功劳?无论谁都离不开您的培养。你的一句话、一个眼神、一个手势、一个微笑都倾注着您对我们的关爱。这些年,为了我们的健康成长,您付出了太多太多……

在我们认真听课的时候,您露出了欣慰的笑容;在我们顽皮的时候,您露出了生气的眼神;我们生病的时候,你的眼神里充满了关爱;当我们取得成绩的时候,您比我们还要高兴!

老师您像蜡烛,照亮了别人而把自己燃烧;老师您像园丁,培育桃李开遍天涯海角;老师您像绿叶,默默奉献把我们红花托起!

老师,您好!谢谢您,老师!

“双截棍”

合肥市和平小学东校五(4)班 徐唐小雅 指导老师 张冬梅

我有一个好朋友,圆滚滚,胖乎乎。它,就是我的小萌宠——“双截棍”。

“双截棍”是一只活泼可爱的小仓鼠。

“双截棍”这名字可不是瞎取的。“双截棍”的前半身是金色,后半身全为灰黄色,中间还有条白线将两部分连在一起,你说可像双截棍?

仓鼠非常机灵,所以妈妈总是提醒我,小心仓鼠会做出什么意外举动。一个偶然的的机会,我发现了这个意外举动。

那是一个宁静的黄昏,我端了张小板凳,悄悄放在一个隐蔽的拐角处,然后轻轻地坐上去,扶了扶眼镜,目不转睛地盯着小仓鼠笼。其实,我只是想看看当我们不在家时,“双截棍”会做些什么。

“吱吱”,突然,小家伙叫了两声,我探了探头,只见“双截棍”趴在笼子的第二层,若无其事地梳理着毛,然后又用腿挠痒痒,小眼睛东张西望,似乎是在观察着什么。我定睛一看,小家伙用头在顶笼上的门。哦,原来它是在用“迷惑术”来迷惑“对方”。呵,这个“双截棍”,真狡猾!它貌似发觉这扇门顶不开,又理了理毛,一溜烟窜了下去,发现下面还有一扇门。这扇小门由于笼子的质量问题,下面还有一大块缝隙,仓鼠虽然挤不出去,但是门非常容易被挤上去。“双截棍”好像看到了这块缝隙,甩开小短腿就跑了过去。它东嗅嗅,西闻闻,小爪子已经搭在门上了。接着回头瞧了瞧,又甩甩毛,伸了几下腿,便爬到笼子上,用小门牙咬住门使劲拽。哎哟,门动了!它又爬了下来,用前爪将门往上推。完工!只见“双截棍”后退两步,猛的向前冲,准备“越狱”了。说来迟那时快,我用力往前一扑,“哗啦!”门又被我拉了下来,差点我们家就要开始捉仓鼠大战了!

这就是让我又爱又恨的小东西——“双截棍”。你觉得呢?

读好书

——《哭鼻子大王》读后感

合肥市胜利路小学五(1)班 胡潇萱 指导老师 管小娟

周末时间,除了上课外辅导班,我还喜欢遨游在书海里,因为书会帮助我们成长,书是我们的智慧大门!书犹如一位不会说话的老师,静静地把知识传授给我们。

给我印象最深刻的一本书叫《哭鼻子大王》。这本书的主角是一个非常爱哭的小男孩。有一次他去找小伙伴的途中发现火灾,他用他的泪水扑灭了大火。

读了这本书,我知道小丢丢懂事了,他从爱哭鼻子到最后变成一个热心、勇敢的小孩子,我为他感到自豪。其实每个人都有一些坏习惯,我们要向小丢丢学习,学会成长,积极主动地改正自己的缺点,并多多地帮助他人,跟同学们相亲相爱,在学校里传播友谊,努力争做一名优秀的小学生。在家里,主动帮助爸爸妈妈做一些力所能及的家务,认真地完成家庭作业,不要让爸爸妈妈为我们操心。大家行动起来吧!

